

# **News Release**

2025年8月4日

各 位

株式会社 紀陽銀行

## 「The Localist」における 和歌山県立紀北農芸高等学校生徒による販売実習について

株式会社紀陽銀行(頭取:原口 裕之)が出資および「地方創生に関する包括連携協定」を締結する 地域商社、株式会社ロカリスト(代表取締役:柿谷 真樹人 以下、ロカリスト)は、新規就農者・和 歌山県への移住者・地域の障がい者就労支援施設などとのコラボレーションを通じて、生産者の皆さま を支援し、地域ブランドの価値向上に取り組んでおります。

この度、和歌山県立紀北農芸高等学校(校長:長谷 忠志)の生産流通科3年生が、製造から流通・販売までの過程を体験するため、ロカリストの直営店舗「The Localist」にて販売実習をおこないましたので、下記のとおりお知らせいたします。

紀陽銀行は、SDGs達成に向けた取り組みの一環として、引き続きロカリストの活動を支援してまいります。

記

#### 【販売実習内容】

実 習 日	2025年7月30日(水)・31日(木)・8月1日(金)
実 習 者	和歌山県立紀北農芸高等学校 生産流通科3年生 11名
実習内容	・ 授業の一環で製造した無添加手作りジャムの販売 ・ 和歌山県産フルーツの P R
販売商品	無添加手作りジャム各種 (柿ゆず/柿生姜/清見マーマレード/桃/梅)
販売場所	The Localist (南海なんば駅2階中央改札口外)

以上

本取り組みは、SDGs (持続可能な開発目標)のゴール4「質の高い教育をみんなに」、ゴール8「働きがいも経済成長も」、ゴール9「産業と技術革新の基盤をつくろう」、ゴール17「パートナーシップで目標を達成しよう」につながる取り組みです。









### 1. 販売実習の様子







## 2. ロカリスト会社概要

商 号	株式会社ロカリスト
本社所在地	和歌山県和歌山市中之島2249番地 紀陽研修センタービル2階
事業内容	・ 地域特産品等の販売(The Localist 店舗運営、ECサイト運営) ・ 広告宣伝事業(地元企業及び地域特産品等のプロモーション) ・ イベント企画・運営事業(地元企業および地域特産品等のブランディング・ 体験価値の提供)等
代 表 者	代表取締役 柿谷 真樹人
資 本 金	5,000万円
株 主 構 成(出資割合)	紀陽興産株式会社(95%) 株式会社紀陽銀行(5%)
設 立 日	2021年1月18日